
 

LOGE “ANNA PAULOWNA” 
N0 39  O.·. ZAANDAM 

 

 
Notulen Bestuursvergadering 

Donderdag 12 september 2024, 18:00 uur, locatie Logegebouw Stationsstraat 61,  
1506 DB  ZAANDAM 

 
 

Aanwezig: Bbr∴ Abbink, Van Bolhuis, Delgado, Kaijer-Stouten, Van Veen, Smit en Van Overveld 
 
 

1. Opening en vaststelling van de agenda 
De agenda wordt vastgesteld; het te elfder ure ingestuurde stuk van Br∴ Kaijer-Stouten over de 
verlichting zal besproken worden bij de rondvraag 
 

2. Notulen vorige vergadering en actielijst (22 mei 2024) 
De notulen worden met een kleine tekstuele wijziging goedgekeurd 
N.a.v. de actielijst: Deze is grotendeels uitgevoerd. Er zijn meerdere opties voor de veldloge, Bbr:. 
Abbink en Smit gaan het verder verkennen. 
 

3. Welkom nieuwe secretaris 
Br∴ Van Veen heet Br∴ Van Overveld welkom als secretaris a.i. De reglementen stellen dat 
installatie plaats kan vinden na goedkeuring door de ALV. De installatie is derhalve pas in 
december voorzien. 
 

4. Commissie van Beheer 
Br∴ Dam is H∴ K∴ M∴ a.i. Samen met Br∴ Akkerman heeft hij een voorstel gedaan.  
 
Bestuur is het goeddeels eens met de notitie op de volgende punten na: 

• Vooraf betalen momenteel niet praktisch uitvoerbaar 

• Aanmelden voor het Broedermaal zou bij de HKM moeten plaatsvinden. 

• H∴ K∴ M∴ int betalingen bij broedermaal  

• No show/niet betaald gaat naar Thesaurier (no show = niet of afgemeld na zondag) 

• Thesaurier stuurt betaalverzoek aan no shows 

• Afruimen door Broeders zelf (behalve de minder valide Broeders) gaan we proberen 

• Inkopen van de blikjes anders dan Cola en Cola Zero vind het bestuur ongewenst 

• Geen Bitterlemon meer inkopen, dit wordt niet gedronken 

• Extra Accounts Izettle is niet nodig, omdat overige gebruikers van de Loge hun eigen dranken 

meenemen.  De Servant monitort misbruik. 

Br:. Van Veen zal e.e.a. met H:. K:. M:.  en cie van Beheer bespreken. 
 
Tijdelijke uitval Br∴ Dam om gezondheidsredenen, bestuur en in het verlengde de Loge in zijn 
geheel dient uit te kijken naar een (tijdelijke) vervanger. 
 

5. Arbeidstafel 1de helft werkjaar 2024 /2025 en doorkijk naar 2025 
Gat ontstaan door opzegging Br∴ Blaauboer. Opgelost door het uitnodigen van Br∴ Damman om 
een bouwstuk te houden. 
De Nieuwe arbeidstafel wordt pas verzonden nadat iedereen is meegedeeld dat Br:. Blaauboer 



de loge heeft gedekt bij de Opening Werkjaar. 
Doorkijk 2025:  

• Britse Twinning komt rond 9 april, verzoek aan Br∴ Abbink daar rekening mee te houden met 

de A∴ T∴  

• Een nieuwe avond voor belangstellenden (Facebook methode) organiseren in het voorjaar.   

6. Servant, huurderszaken en schoonmaak 
Servant gaat goed.  
Schoonmaak: dochter Br∴ Van Veen is nog geblesseerd, vooralsnog blijft de dochter van Gerard 
schoonmaken. 
Huurders: steeds meer huurders, Plato huurt frequenter, Gemeente nu ook een regelmatige 
huurder. 
Huurders zorgen voor onnodige beschadigingen en slaan wel allerlei spullen ongevraagd op, Br∴ 
Van Veen zal de huurders daarover een email sturen. 
 

7. Loge gebouw 
De zomerschoonmaak is met de hulp van vele Bbr∴ goed gedaan. Het schilderwerk is bijgewerkt 
en de vitrage op de verdieping is vervangen. 
De laatste reparatie aan het zinken dak blijkt effectief geweest. Geen lekkage meer.  
De opdracht voor het verwijderen van het asbestdakje van het schuurtje in de tuin is gegeven. 
 
Stroomverbruik: tussen Zomer St jan en eerste koffieavond is er een zeer hoog stroomverbruik 
geweest. Aanname is dat dit komt doordat de verlichting in de tempel is blijven branden 
Afspraak: Zelf beter controleren is het devies. Daarnaast is het de taak van de Servant om 
regelmatig rondes door het pand te doen en hierop te letten.  
 

8. Inwijding Kand.·. Bevordering Ll.·. en verheffing Gezz .·. , evaluatie Instructies en Mr.·. van Eer 
Er heeft zich één  kandidaat aangemeld. Er zijn mogelijk nog potentieel twee andere kandidaten.  
Conform eerdere afspraken zal in dit geval tenminste de tweede Opz:. deel uit van de Commissie 
van Onderzoek. 
 

9. Ledenzaken 
In de zomer heeft Br:. Blaauboer de loge gedekt, Hij wil niet verder benaderd worden, dat 
respecteren we. 
 

10. Ledenzaken (bijzonderheden, jubilarissen, lief en leed, …) 
Alle leden zijn individueel besproken. Van enkele leden is vastgesteld dat zij mogelijk wat extra 
aandacht behoeven. Afspraken zijn gemaakt welk bestuurslid welke Br:.  zal benaderen. 
 

11. Afspreken datum volgende bestuursvergadering 
Gekozen is voor 6 november 2024 18.00u op de loge. Br:. Smit zorgt voor de broodjes 
 

12. Rondvraag en sluiting 

• Licht: Br:. Kaijer-Stouten doet verder onderzoek i.o.m. de B ∴M ∴M∴ 

• Er is een verzoek ontvangen van de nieuwe vrouwelijke loges i.o. om iets te komen 

vertellen: Br∴ Abbink kijkt naar de mogelijkheid om hen op de A∴ T∴ te plaatsen als spreker 

van buiten 

• Onze (eet)borden worden wat sleets: Br∴ Lindeman is een offerte aan het opvragen 

 

 

Actie lijst 

Datum Actie voor Actie Status 

27/2/24 JvV Officianten werven afgerond 

27/2/24 Sec/JvV Actiepunt op agenda plaatsen: Commissie van Beheer (voorstel AK) afgerond 



27/2/24 Sec/JvV Actiepunt op agenda plaatsen: Alternatief voor Heel en Al zoeken. afgerond 

22-5-24 JvV Boeket voor schoonmaakster afgerond 

22-5-24 JvV/AK Gesprek met Br.·. Akkerman over taken H&K Mr.·. afgerond 

22-5-24 JvV Sligro-pas voor Commisie van Beheer afgerond 

22-5-24 JvV Toegang logegebouw Br.·. Akkerman en leden CvB afgerond 

22-5-24 RD Kleinood 25 jarig jubileum Br.·. Önen bestellen afgerond 

22-5-24 EA / MS Alternatieve locatie Heel & Al lopend 

12-9-24 JvV Terugkoppeling nota HKM lopend 

12-9-24 Allen (tijdelijke) vervanging Br:. Dam als HKM lopend 

12-9-24 JvV Meedelen bij Opening Werkjaar dat Br:.Blaauboer de loge gedekt 

heeft en niet meer benaderd wenst te worden. 

lopend 

12-9-24 EA Rekening houden met de Twinning op 9 april 2025 en Avond voor 

belangstellenden bij samenstellen A∴ T∴ 2e helft werkjaar. 

lopend 

12-9-24 JvV Mail naar huurders sturen i.v.m. gebruik en ongevraagd opslaan 

spullen. 

lopend 

12-9-24 FKS Onderzoek opties verlichting i.o.m. B∴ M∴ M.∴  lopend 

12-9-24 EA Kijken naar mogelijkheden om de Vrouwelijke loge i.o. op te nemen 

op de A ∴ T ∴ als spreker van buiten in 2e helft werkjaar 

lopend 

12-9-24 MS Broodjes voor 6 november lopend 

 

Besluitenlijst 

Datum Besluit 

12-9-24 We accepteren de voorstellen van de H∴ K∴ M∴ met een aantal belangrijke kanttekeningen, zie 

dit verslag. 

12-9-24 Wij herbevestigen dat het de taak van de Servant is om regelmatig rondes door het hele gebouw 

te doen en daarbij onder meer op de verlichting te letten. 

  

  

 

 


